



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Bužanova 4. Zagreb . OIB 26439251742 T 01/ 2333 138 . 01/ 2333 139 F 01/ 2333 140
www.sindikatspolicije.hr . e-mail: sph@sindikatspolicije.hr

Zagreb, 11. siječnja 2018.
Ur. broj: 07/18.

MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU!
MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE!
MOLIMO UVESTI U KNJIGU FAXA!

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

n/r pomoćnika ministra g. Ante Delipetra

PREDMET: Troškovi međumjesnog prijevoza za polaznike P 9 do P 12 naraštaja Programa srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac
- *postupanje, traži se;*

Poštovani,

od strane naših članova koji su bili polaznici P 9, P 10 i P 11 naraštaja Programa srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac, a kojima do donošenja novog Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike (U daljnjem tekstu: Kolektivni ugovor) nije priznavan trošak međumjesnog prijevoza te od polaznika P 12 naraštaja kojima je priznavan trošak do 100 km, informirani smo kako se u pojedinim policijskim upravama i policijskim postajama njihov problem tretira na različite načine (od informacija da im se do izdavanja naputka troškovi prijevoza neće isplaćivati do neodgovaranja na podnesene zahtjeve itd.). S druge strane, u drugim policijskim upravama i policijskim postajama troškovi prijevoza se od dana stupanja na snagu novog Kolektivnog ugovora isplaćuju za sve zaposlenike Ministarstva unutarnjih poslova, pa tako i za polaznike P 9 do P 12 naraštaja.

Dana 9. studenog 2017. godine potpisan je novi Kolektivni ugovor (NN 112/2017) koji se primjenjuje s 1. prosincem 2017.

Na sastanku s ministrom unutarnjih poslova g. Davorom Božinovićem, održanom 27. listopada 2017. godine, postignut je sporazum da se, s **potpisivanjem i početkom važenja novog Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike, isti primjenjuje jednako za sve zaposlenike Ministarstva unutarnjih poslova**, osobito u pogledu naknade troškova prijevoza, bez obzira da li su se neki možda, u prošlosti, svojom izjavom ili ugovornom obvezom odrekli prava na naknadu troškova prijevoza.

Obzirom na navedeno, ovim putem **tražimo poštivanje odredbi o isplati naknade troškova prijevoza te jednaku primjenu istih za sve zaposlenike Ministarstva unutarnjih poslova, sukladno odredbi Kolektivnog ugovora**, a radi ujednačavanja prakse te **tražimo žurno izdavanje naloga prema svim policijskim upravama o obvezi poštivanja prava na naknadu troškova i za sve polaznike P 9, P 10, P 11 i P 12 naraštaja**. U navedenoj uputi bi se mogao navesti i krajnji rok za odobravanje zahtjeva i rok isplate naknade troškova prijevoza od početka primjene novog Kolektivnog ugovora.

Molimo da nas o poduzetom obavijestite pisanim putem u najkraćem mogućem roku.

S poštovanjem,

O tome obavijest:

- g. Davor Božinović, ministar unutarnjih poslova

Predsjednik SPH
Dubravko Jagić